

ПРОТОКОЛ № 5

спільного засідання комісій з питань освіти, молоді, культури, спорту, соціального захисту населення, розгляду питань, пов'язаних з АТО, охорони здоров'я, материнства та дитинства з питань житлово-комунального господарства, управління комунальною власністю, енергозбереження, транспорту, зв'язку та ІТ-технологій

м. Кременчук

09 лютого 2016 року
малий зал № 1
час 15:00

Присутні депутати: Сідерка Тетяна Анатоліївна, Макаров Андрій Ігорович, Шибашов Володимир Вікторович, Іванян Геннадій Михайлович, Кальченко Олександр Вікторович, Курченко-Гай Валентин Павлович, Гордєєва Валентина Яківна, Мельник Сергій Вікторович, Мосієнко Олена Вікторівна.

Відсутні депутати: Терещенко Денис Юрійович, Павленко Ганна Михайлівна, Калашник Віктор Васильович, Коркішко Олександр Леонідович, Котляр Віталій Юрійович,

Запрошені: керівники структурних підрозділів

Порядок денний:

1. Розгляд питання щодо розробки механізму розрахунку відшкодування за пільгові перевезення.
2. Розгляд питання щодо зниження ціни на перевезення в маршрутному транспорті у місті Кременчуці.
3. Різне

Гриценко Ю.В. – відкрив спільне засідання комісій.

1. Слухали:

Павлова О.А. спеціаліст департаменту праці, соціального захисту населення та питань АТО – надала інформацію про програму безоплатного перевезення пільгових категорій населення у м. Кременчуці;

Виступали:

Мельник С.В. – запропонував, щоб це була адресна допомога на пільгове перевезення;

Іванян Г.М. – висловив свою думку, щодо Програми. Запропонував прописати чіткий механізм перевезення пільговиків через автоматизовану карточну систему.

Мірошніченко Костянтин (перевізник) – інформував, що не отримав компенсацію за пільгове перевезення пасажирів за грудень-січень місяць від держави.

Полухович Сергій (гром. діяч) – висловив свою думку з приводу перевезення пільговиків.

Мельник С.В. – висловив свою думку з приводу створення цієї програми, запропонував доопрацювати цю програму, а вже потім детально обговорити на комісії.

Гриценко Ю.В. – доручив транспортному відділу запропонувати механізм відшкодування за пільгові перевезення.

Кальченко О.В. – висловився, що однією з умов відшкодування пільгового проїзду може бути картка кременчужанина.

Неїленко Т.Г. – надала пояснення щодо заборгованості перевізникам, та розповіла про терміни та необхідність прийняття програми.

Ухвалили:

1. Доручити департаменту праці, соціального захисту населення та питань АТО спільно з відділом транспорту доопрацювати Програму до засідання постійних депутатських комісій.

2. Доручити департаменту праці, соціального захисту населення та питань АТО спільно з відділом транспорту розробити та обґрунтувати механізм компенсації за пільговий проїзд. Розглянути та проаналізувати можливість відшкодування шляхом адресної допомоги або впровадження карточної системи.

Строк виконання: до засідань депутатських комісій (15.02.2016)

2. Слухали: Здойма М.В. – виступив з інформацією про тарифи на перевезення у маршрутному таксі міста.

Виступили:

Іванян Г.М. – звернувся до начальника відділу транспорту Івашина Р.В. з приводу не реагування та невчасного надання інформації відділом на звернення депутата міської ради. Запропонував відділу транспорту розробити та економічно обґрунтувати створення маршруту «Центр» - «Пошта» з вартістю проїзду 2 грн. Попросив особисто направити відповідь.

Гордеева В.Я. – запропонувала також розробити короткий маршрут зуп. «1-й Занасип» – «Центр» з вартістю проїзду 2 грн.

Вертюх О.М. – доповів, що на даний момент основним розпорядником коштів являється департамент праці, соціального захисту населення та питань АТО.

Мельник С.В. – наголосив на тому, що необхідно працювати у напрямку адресної допомоги за перевезення пільгових категорій.

Ухвалили:

1. Доручити департаменту праці, соціального захисту населення та питань АТО надати розрахунки тарифів на перевезення пасажирів у місті Кременчуці.
2. Доручити відділу транспорту розглянути можливість та доцільність відкриття коротких маршрутів «Центр» - «Пошта» та «1-й Занасип» – «Центр» з вартістю проїзду 2 грн.
3. Доручити департаменту праці, соціального захисту населення та питань АТО надати розрахунок потреби пільгового перевезення на 2016 рік на наступну комісію з питань освіти, молоді, культури, спорту, соціального захисту населення, розгляду питань, пов'язаних з АТО, охорони здоров'я, материнства та дитинства з питань житлово-комунального господарства, управління комунальною власністю, енергозбереження, транспорту, зв'язку та ІТ-технологій.

Строк виконання: до засідань депутатських комісій (15.02.2016)

Головуючий комісії
(голова комісії)

Сігерка Ф.А. Свєт

Секретар комісії

Макаров А.І. Ринч